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Εγχειρίδιο διαχειριςτι 

Πάτρα, Δεκζμβριοσ 2011 



το κάτω μζροσ ςτο μενοφ τθσ ςελίδασ διαχείριςθσ, υπάρχει θ επιλογι αρχαιρεςίεσ. 

Χρθςιμοποιϊντασ τθν πθγαίνετε ςτθν ςελίδα των αρχαιρεςιϊν. 

το πάνω μζροσ τθσ ςελίδασ εμφανίηεται το πλικτρο «ζναρξθ αρχαιρεςιϊν» εφόςον δεν 

είναι ςε εξζλιξθ οι αρχαιρεςίεσ. Πατϊντασ το οδθγοφμαςτε ςτθν ςελίδα ζναρξθσ τθσ 

διαδικαςίασ των αρχαιρεςιϊν. 

 

  



Για τθν ζναρξθ τθσ διαδικαςίασ αρχαιρεςιϊν, πρζπει να οριςτεί θ θμερομθνία ζναρξισ τουσ, 

θ θμερομθνία μζχρι τθν οποία κα μποροφν τα μζλθ να ψθφίςουν, μια ςφντομθ περιγραφι 

και θ αναλυτικι περιγραφι. 

Η ςφντομθ περιγραφι μπορεί να είναι τθσ μορφισ «Αρχαιρεςίεσ για τθν περίοδο 2011-

2014». Η ςφντομθ περιγραφι εμφανίηεται ςτο ιςτορικό των αρχαιρεςιϊν για τθν επιλογι 

τθσ περιόδου που μασ ενδιαφζρει να δοφμε τα αποτελζςματα. 

Η αναλυτικι περιγραφι εμφανίηεται ςτο πάνω μζροσ των ψθφοδελτίων. Μπορεί να 

περιζχει οδθγίεσ για τθν ψθφοφορία ι όποιο άλλο κείμενο κεωρθκεί ςκόπιμο να φαίνεται 

ςτο ψθφοδζλτιο. 

Πατϊντασ το πλικτρο «ςυνζχεια» εμφανίηεται θ ςελίδα επιλογισ υποψθφίων για το 

Διοικθτικό υμβοφλιο. 

 

 

  



τθν ςελίδα αυτι μπορείτε να επιλζξετε τουσ υποψθφίουσ για το Διοικθτικό υμβοφλιο. Αν 

κζλετε να επιλζξετε όλα τα τακτικά μζλθ πατιςτε ςτο «επιλογι όλων». Αντίςτοιχα αν 

κζλετε να μθν επιλζξετε κανζνα μζλοσ πατιςτε ςτο «κακαριςμόσ επιλεγμζνων». 

 

 

  



Πατϊντασ το πλικτρο «υνζχεια» εμφανίηεται θ ςελίδα επιβεβαίωςθσ των ψθφοδελτίων. 

Εφόςον επαλθκεφςετε ότι το ψθφοδζλτιο περιλαμβάνει τουσ υποψθφίουσ που κζλετε, 

πατιςτε ςτο πλικτρο «Τποβολι» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Αφοφ ζχετε πατιςει το πλικτρο «Τποβολι» θ διαδικαςία είναι ζτοιμθ να αρχίςει όταν 

φτάςει θ οριςμζνθ θμερομθνία ζναρξθσ. 

Τπάρχει δυνατότθτα ενθμζρωςθσ των τακτικϊν μελϊν για τθν ψθφοφορία με email.  

υμπλθρϊςτε ςτθν φόρμα «ενθμζρωςθ μελϊν» το κζμα του email που κα ςταλεί (π.χ. 

Ειδοποίθςθ για Αρχαιρεςίεσ 2011-2014) και από κάτω το κείμενο του μθνφματοσ.  Πατιςτε 

αποςτολι και κα ςταλεί email ςτα μζλθ, πλθν αυτϊν που εμφανίηονται ςτο κάτω μζροσ τθσ 

ςελίδασ και για τα οποία δεν ζχει ειςαχκεί το email τουσ ςτο ςφςτθμα. 

 

 

  



Αφοφ ζχετε ολοκλθρϊςει τθν διαδικαςία που περιγράφεται παραπάνω, θ ςελίδα 

αρχαιρεςιϊν κα εμφανίηει τθν θμερομθνία ζναρξθσ και τθν θμερομθνία λιξθσ των 

αρχαιρεςιϊν. 

Ζχετε τθν δυνατότθτα να επεξεργαςτείτε  ι να ακυρϊςετε τισ αρχαιρεςίεσ. 

Προςοχι: Εάν ζχει ψθφίςει ζςτω και ζνα μζλοσ, δεν είναι δυνατό να αλλάξουν οι 

υποψιφιοι ςτα ψθφοδζλτια. 

Επίςθσ αν ακυρϊςετε τθν τρζχουςα διαδικαςία, διαγράφονται και τα ψθφοδζλτια που 

ζχουν υποβλθκεί ςε αυτι. 

 

  



Μετά το πζρασ τθσ διαδικαςίασ, όταν πάτε ςτθν ςελίδα των αρχαιρεςιϊν μεταφζρεςτε 

αυτόματα ςτθν ςελίδα επεξεργαςίασ των αποτελεςμάτων των αρχαιρεςιϊν. 

το πάνω μζροσ υπάρχει το κουμπί «υποβλθκζντα ψθφοδζλτια». 

Πατϊντασ το πθγαίνετε ςτθν ςελίδα που εμφανίηονται αναλυτικά τα ψθφοδζλτια που 

υποβλικθκαν. 

Δίπλα από τον κάκε υποψιφιο υπάρχει το πλικοσ των ψιφων που πιρε κακϊσ και θ 

αρμοδιότθτα που κα του ανατεκεί. Σα αποτελζςματα ταξινομοφνται με βάςθ το πλικοσ 

των ψιφων τουσ. 

Αν θ αρμοδιότθτεσ είναι διαφορετικζσ από τισ προεπιλεγμζνεσ μπορείτε να επιλζξετε τισ 

ςωςτζσ αρμοδιότθτεσ από το αντίςτοιχο κουτάκι. 

 

 



Αν πατιςετε το πλικτρο «Τποβλθκζντα ψθφοδζλτια», κα δείτε τα ψθφοδζλτια που 

υποβλικθκαν ςτο ςφςτθμα με τον κωδικό τουσ και τθν θμερομθνία  υποβολισ. 

 

Πατϊντασ το πλικτρο «προβολι» εμφανίηεται αναλυτικά το κάκε ψθφοδζλτιο.

 

 



Αφοφ πατιςετε το κουμπί «υποβολι» εμφανίηεται θ ςελίδα επιβεβαίωςθσ των 

αποτελεςμάτων.  

Η ςελίδα αυτι περιλαμβάνει μόνο τα μζλθ ςτα οποία ζχουν ανατεκεί αρμοδιότθτεσ. 

Πατιςτε «οριςτικοποίθςθ αποτελεςμάτων» για να ολοκλθρωκεί θ διαδικαςία ι 

«επιςτροφι» αν κζλετε να κάνετε κάποια διόρκωςθ. 

 

  

  



Πλζον οι αρχαιρεςίεσ ζχουν ολοκλθρωκεί. Εμφανίηεται πάλι ςτθν ςελίδα των αρχαιρεςιϊν 

θ επιλογι «ζναρξθ αρχαιρεςιϊν» και απο κάτω εμφανίηεται θ λίςτα με τισ προθγοφμενεσ 

αρχαιρεςίεσ.  

Πατϊντασ ςτθν λίςτα των προθγοφμενων αρχαιρεςιϊν εμφανίηεται θ ςελίδα με τα 

αποτελζςματα. ε εκείνθ τθν ςελίδα υπάρχουν επιλογζσ για προβολι των αποτελεςμάτων 

αναλυτικά κακϊσ και των ψθφοδελτίων, ϊςτε ο κάκε ψθφοφόροσ κακϊσ και υποψιφιοσ να 

μπορεί να επαλθκεφςει τα αποτελζςματα. 

 

 


